

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (posudek vedoucí práce)

Práci předložil(a) student(ka): Josef Moravec

Název práce: Kyberšikana na základních a středních školách

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	x			
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod		x		
Způsob zpracování dat		x		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň DP	x			
Celkový přínos DP				

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy.

Cílem předložené práce je výzkum znalostí učitelů základních a středních škol o pojmu kyberšikana a jejich zkušenosti v této oblasti. Dále autor zkoumal dovednosti učitelů řešit konkrétní případy kyberšikany. Stanovené cíle se podařilo naplnit na velmi dobré úrovni.

Teoretická část práce je zpracována systematicky, za použití adekvátní literatury. Diplomant prokázal, že dovede dobře pracovat s literaturou, též projevil velmi dobrou orientaci ve zkoumaném tématu. Kapitoly jsou vypracovány kompilačním způsobem, logicky na sebe navazují. Jsou psány srozumitelným jazykem, na solidní odborné úrovni.

Praktická část je tvořena dotazníkem, kazuistikou a rozhovorem. Po metodologické stránce celkem v pořádku, znění hypotéz není úplně přesné, spíše se jedná o tvrzení. Výsledky jsou prezentovány přehledně, interpretace je dostačující. Rozhovory by bylo možno podrobněji interpretovat.

Celkově hodnotím práci jako přínosnou pro pedagogy všech typů škol, neboť problém kyberšikany je velmi ožehavý. Též kladně hodnotím samostatnost předkladatele při zpracování diplomové práce.

Doporučuji k obhajobě.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

1. V čem spatřujete největší nebezpečí kyberšikany?

Plzeň, 21.5.2012

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: výborně

PhDr. A. Szachtová